Stadtlogo/Briefkopf der Kommune]
[Name der Stadt/Ort]
[Datum]
[Anschrift des Geschäfts]
Sehr geehrte Damen und Herren,
heutzutage gewinnt das Thema Nachhaltigkeit immer mehr an Bedeutung – auch bei uns in [Name der Stadt/Ort]! Um den bewussten Umgang mit unseren Ressourcen zu fördern und unnötigen Plastikmüll zu reduzieren, möchten wir gemeinsam mit Ihnen die Refill-Initiative in unserer Stadt fördern.
Was ist Refill?
Die Idee ist einfach: Menschen, die unterwegs sind, sollen dazu angeregt werden, eine wiederverwendbare Trinkflasche mitzunehmen, anstatt eine Plastikflasche zu kaufen. Hier kommen Sie ins Spiel! Indem Sie sich als Refill-Station registrieren, ermöglichen Sie Passanten, ihre Flaschen einfach und kostenlos mit Leitungswasser aufzufüllen. Damit leisten Sie einen wertvollen Beitrag zum Umweltschutz und zur Lebensqualität in unserer Stadt.
Weitere Informationen zu Refill Deutschland finden Sie hier: https://refill-deutschland.de/ 

Was ist eine Refill-Station?
Refill-Stationen sind Geschäfte oder Einrichtungen mit klaren Öffnungszeiten, unabhängig von ihrer Art oder Lage, die das Auffüllen von Trinkgefäßen ermöglichen. Sie werden durch einen Aufkleber an der Tür gekennzeichnet und auf der "Karte von Morgen" (KvM) gelistet, um Nutzenden die Suche nach den nächstgelegenen Stationen zu erleichtern.

Was bedeutet es für Sie eine Refill-Station zu sein:
Das kostenlose Auffüllen von Wasserflaschen ist eine einfache Geste mit großer Wirkung, denn es hinterlässt bei den Kunden ein Gefühl von Wohlbefinden und Gastfreundschaft und kann zusätzliche Aufmerksamkeit und potenzielle Kunden generieren. Mit der Teilnahme an Refill sind Sie außerdem Teil eines nachhaltigen, lokalen Netzwerkes, das sich für Mensch und Umwelt vor Ort einsetzt.
Die Teilnahme ist für Sie kostenlos. Wir stellen wir Ihnen die notwendigen Materialien wie Refill-Aufkleber und Informationsmaterialien zur Verfügung und listen Sie in Online-Verzeichnissen und Karten als Refill-Station in unserer Stadt.
Möchten Sie Teil dieses nachhaltigen Netzwerks werden und zeigen, dass Ihnen die Umwelt am Herzen liegt? Dann freuen wir uns über Ihre Rückmeldung! Sie erreichen uns unter [Kontaktinformationen].

Herzlichen Dank für Ihre Aufmerksamkeit und Ihre Unterstützung für eine nachhaltige Zukunft in [Name der Stadt/Ort]. Lassen Sie uns gemeinsam einen kleinen, aber wichtigen Beitrag leisten!
Mit freundlichen Grüßen,
[Unterschrift]
[Name des Verantwortlichen]
[Abteilung/Ansprechpartner, z.B. Umwelt- oder Stadtmarketing]
[Kontaktinformationen, Telefon, E-Mail-Adresse]
